

恪尽职守 不负重托 做人民满意的人大代表

文 / 市人大代表 大连医科大学附属第一医院院长 夏云龙

有幸当选为大连市第十七届人民代表大会常务委员会委员，作为一名来自基层的民主党派新生力量，我感到光荣骄傲，也深知责任重大。当好一名人大代表，理念各有千秋，方法不胜枚举，人民才是最好的老师，实践才是最好的教科书。

坚定政治立场，强化理论学习，自觉成为习近平新时代中国特色社会主义思想的宣传员。作为一名人大代表，需要不断强化理论武装，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想及党的十九届六中全会精神，掌握其核心要义及丰富内涵，做到内化于心、外化于行。牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，带头宣传党的路线、方针和政策，凝心聚力跟党走，进一步统一广大人民群众的思想认识。同时，领会人民代表大会制度的精神实质，明确人大代表的权利、义务、责任，以坚定的政治立场、踏实严谨的工作态度来履行职责，完成

代表使命。

了解民意，反应民生，关注群众“急难愁盼”，积极成为人民群众的代言人。习近平总书记指出：“人民代表大会制度之所以具有强大生命力和显著优越性，关键在于深深植根于人民之中。”无论是作为大连市人大代表还是政协委员，都需要不忘初心，为民代言，为民用权，不负人民重托。未来，我将饱含热情为群众服务，以真心赢民心，作党和政府与人民群众之间的热心人。

恪尽职守，真抓实干，发挥自身专业技能优势，努力成为服务为民的践行者。疫情发生以来，积极响应大连市卫健委号召，带领大医一院医护人员开展核酸检测及医疗救治工作，弘扬伟大抗疫精神，与大连百姓同舟共济、保卫家园。同时，推动志愿服务事业和志愿服务组织发展，带领大医心血管病医院的医护人员开展“心”健康快车公益项目及“大连公共场所心脏骤停体外自动除颤器

(AED)救治宣传培训”，针对常见心血管疾病预防进行宣教，服务百姓，真正做到“民之所需，行之所至”，方为根本。

严守政治纪律要求，心中有党，心中有戒，勇于成为守纪律讲规矩的带头人。作为代表必须认真学习、严格执行人大及其常委会制定的各种制度，切实加强思想建设、作风建设，模范遵守宪法法律，成为政治上的明白人。我坚信，唯有以更加奋发有为的精神状态，锤炼过硬本领，强化担当作为，才能成为人民群众满意的好代表。

为政之要，以顺民心为本。习近平总书记在中央人大工作会议上的讲话中指出：“要充分发挥人大代表作用，做到民有所呼、我有所应。”我将牢记总书记嘱托，砥砺奋进，阔步前行，争做一名优秀的敢为、善为、能为、有为的新时代人大代表，努力为人民服务，接受人民监督，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开！★

喜迎二十大 全心为人民

文 / 市人大代表 大连乳胶有限责任公司董事长 王圣智

2022年是党的二十大召开之年，是我们谱写新篇章的开局之年。在这个充满挑战的一年，全市在与经济下行压力的赛跑中，紧盯三年挺进“万亿GDP城市”目标任务，聚力建设“两先区”。党的二十大的召开，必将为我们指明方向、鼓足干劲。新的征程上需要每一位代表以新时代奋斗者的姿态留下砥砺奋进的足迹。

作为一名企业家代表，所管理的企业又是东北三省唯一、大连独有的一家生产全系列医疗手套的专业性企业，要在大连加速推进新时代“两先区”建设、

奋力挺进“万亿GDP城市”上展现新担当、新作为，准确把握“时”与“势”，稳定发展预期，主动融入全市发展大局；要在企业高质量发展中展现新担当、新作为，树立现代经营理念、立足创新驱动发展，助力企业实现“弯道超车”和跨越式突破；要在履行社会责任中展现新担当、新作为，在实现个人抱负的过程中，不忘初心、致富思源，积极投身光彩事业和公益慈善事业，在全社会树立民营企业良好形象，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

作为专委会委员，自身企业又是医

疗卫生领域中专精特新“小巨人”企业。随着疫情防控的常态化以及国民生活质量的不断提高，国内医疗器械行业进入高速发展期，在“健康中国”战略方针指引下，在市委、市政府的领导下，作为专委会成员代表，坚决贯彻落实党中央国务院的决策部署，向着人人享有基本医疗服务目标锐意进取，带着对人民的感情工作推动改革发展。

作为一名曾经的区人大代表，应充分发挥人大代表的桥梁纽带作用。在党的二十大召开之际，更应该走到群众中去，积极主动联系群众，既要代表人民